

Press Release 新闻稿

Ding Yi Music Company Ltd
Stamford Arts Centre
155 Waterloo Street, #02-06, Singapore 187962
Tel (65) 6345 9908
www.dingyimusic.com



即刻发布

新加坡鼎艺团特邀著名指挥家叶聪担任首席艺术指导

新加坡，2024年5月1日 — 鼎艺团，新加坡杰出华乐室内乐团很荣幸地宣布从2024年5月1日起，特邀著名指挥家叶聪为首席艺术指导。他将为驻团指挥黄德励和鼎艺音乐家们提供艺术指导、促进音乐的卓越发展，并且培养下一代新加坡华乐室内乐新力军。叶聪分别在2018年与今年2024年初与鼎艺团合作呈现华乐室内乐专场，演奏了多位著名作曲家的华乐室内乐作品，如陈怡创作的大提琴与华乐室内乐《琴箫钟鼓笙》、高为杰创作的华乐室内乐《韶 I》、王西麟创作的歌者和华乐7重奏《殇》等作品，音乐会都受业界的一致好评。



叶聪指挥鼎艺团

“我们非常高兴与荣幸欢迎叶聪先生加入鼎艺团”鼎艺团总经理吴欣慈表示。”他对民族管弦乐和室内乐的研究与对艺术和教育的远见卓识，鼎艺团将不断努力学习，希望激发出乐团的无限

潜能！”

叶聪也表示他与鼎艺团合作的期待，他说道：“我很高兴受邀担任鼎艺团首席艺术指导。我见证了这些才华横溢的年轻音乐家的茁壮成长，他们也在新加坡艺术界占据显赫地位。我将竭尽全力协助与指导他们迈向新的艺术高峰。”



叶聪与鼎艺团驻团指挥黄德励



叶聪，著名指挥家

叶聪于 2002 年 1 月应邀出任新加坡华乐团的音乐总监。在他的领导下，新加坡华乐团迅速拓展其演奏曲目。由他策划的大型音乐会包括：交响幻想史诗《马可波罗与卜鲁罕公主》（2002 年）、《海上第一人—郑和》（2005 年），以及《离梦》（2008 年）。这些成功的制作不但广受好评，也把华乐艺术推向了更高的层次。叶聪于 2013 年 10 月，荣获文化界最高荣誉的“新加坡文化奖”。叶聪光荣地结束了 20 年的新加坡华乐团音乐总监一职，从 2023 年 1 月 1 日起，他成为新加坡华乐团的荣誉指挥。

叶聪带领新加坡华乐团走出小红点，向世界出发，扬名海外。2005 年 3 月，他首次带领乐团远赴伦敦、盖茨黑德，以及布达佩斯春季艺术节。在他的领导下，乐团完成中国巡演，也将富有南洋特色的音乐带到英国、香港澳门、马来西亚，以及韩国。2019 年，新加坡华乐团在欧洲舞台上扬起了新加坡的旗帜，在德国柏林、捷克布拉格、意大利弗利，以及希腊约阿尼纳，赢得全场观众的起立鼓掌，收获当地观众的热情反响。

2007 年，叶聪担任新加坡国庆典礼的音乐总监，他为这个举国欢腾的庆典节目作了全新的音乐设计。在国家领袖、27,000 名热情观众和上百万名透过现场直播观礼的国人面前，叶聪成功指挥了一个由新加坡华乐团、新加坡交响乐团、马来和印度乐队、南音小组，以及合唱团所组成的联合乐团。首届的新加坡国际华乐作曲大赛（SICCOC）由叶聪发起，致力为发扬具有南洋地区音乐与新加坡特色的华乐作品，并提高国际音乐界对此类华乐作品的认识。

作为一名优秀指挥与音乐总监，叶聪曾与无数著名乐团合作。叶聪于 1988 年至 2016 年担任美国南湾交响乐团音乐总监。叶聪现被定为南湾交响乐团协会桂冠指挥。

叶聪曾与北美多个乐团合作，计有三藩市、塔克逊、纽黑文交响乐、卡尔加里和罗彻斯特管弦乐团等。他也经常应邀担任亚洲多个乐团的客座指挥，包括中国、日本（东京）和日本、台湾、俄罗斯，以及捷克。他曾被挑选参加由芝加哥交响乐团主办的“指挥家深造计划”，并接受其音乐总监巴伦邦及首席客座指挥布莱兹的指导。他也曾任西北印第安那州交响乐团音乐总监、香港小交响乐团的音乐总监、圣路易交响乐团助理指挥，佛罗里达州管弦乐团驻团指挥、纽约奥尔班尼交响乐团的首席客座指挥。他曾同雨果、Delos 与 Naxos 等公司合作，录制多张音乐光碟专辑。叶聪也参与由腾讯视频主办、在上海大剧院举行的上海民族乐团 2020 年新年音乐会，其视频吸引超过 120 万人观看。

叶聪在指挥教育界亦极富盛誉。他重返母校，担任上海音乐学院客座教授。他曾在美国“指挥家联盟”与北美交响乐团联合会举办的工作坊担任讲师。他也积极参与在中国、香港、台湾和新加坡举办的大师班。他也受委为中国中央民族乐团、无锡民族乐团和澳门中乐团的首席客座指挥，上海音乐学院贺绿汀中国音乐高等研究院学术委员，以及捷克共和国国际指挥学院教员。2016 年，叶聪荣获由中国民族管弦乐学会颁发的“杰出民族管弦乐指挥”称号；并被委任为中国“千人计划”专家之一。

关于鼎艺团

成立于 2007 年的鼎艺团，是新加坡最杰出的华乐室内乐团之一，旨在通过演奏华乐传统音乐与跨流派现代作品，弘扬与推广新加坡华乐室内乐。成立翌年，乐团成功首演多部由海内外作曲家创作的优秀华乐室内乐作品。预知更多详情，请浏览鼎艺团网页 www.dingyimusic.com。

媒体联络人

陈玉羚

助理经理，行销与传播

鼎艺团

电话: (65) 9690 0732

电邮: melissa_tan@dingyimusic.com

Email: melissa_tan@dingyimusic.com

鼎艺团资料

请在此[链接](#)下载鼎艺团资料.